

**В проекте, посвященном Международному женскому дню - 8 марта о старшем следователе Анадырского межрайонного следственного отдела следственного управления рассказывает ее сын**



О своей маме старшем следователе Анадырского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу рассказал - 5 -летний Вадим: «Моя мамочка самая умная, красивая, ласковая и заботливая! Я часто бываю у неё на работе и вижу, какая у неё сложная и интересная работа. Несмотря на то, что мама много работает она, всегда находит время, чтобы почитать мне книжку, сделать поделку в садик, поиграть в шахматы, позаниматься английским языком и приготовить мои любимые вкусняшки. Мамочка учит меня быть сильным, никогда не сдаваться, верить в себя и добиваться поставленной цели. Когда я вырасту, я хочу стать следователем, чтобы также как мама помогать людям, делать добро, защищать хороших людей от плохих! Я очень люблю свою мамочку и горжусь ею, она у меня самая лучшая!

---

- Всех женщин поздравляю с 8 марта! Желаю весеннего настроения, цветов и теплых улыбок, чтобы дети их любили и радовали! – говорит, улыбаясь, Вадим.

09 Марта 2023

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1772243>